

УМОВИ ФОРМУВАННЯ ЛІДЕРСЬКИХ ЯКОСТЕЙ У СТУДЕНТІВ

Клеймьонова В.В., гр. Е-21

Науковий керівник – канд. техн. наук, проф. **Єсінова Н.І.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Умови для формування та стимулювання лідерських якостей у людей повинні створюватися вже з дитинства. Необхідно давати дітям та молоді можливість брати на себе відповідальність, діяти творчо і незалежно, але в рамках певних правил. Для цього доцільно розробити програми для послідовного розвитку позитивних управлінських якостей у них. Це можуть бути програми у вигляді тестів, рольових ігор та безпосередньої бесіди в колективі чи індивідуально. Адже лідерські якості включають в себе повсякденну культуру спілкування з оточуючими, що буде корисним і просто для будь-якої людини.

У сучасних умовах випускник кожного вищого навчального закладу повинен володіти не тільки професійними знаннями, навичками і вміннями, але й певним набором лідерських якостей, що дозволяють йому успішно реалізувати свій творчий потенціал у практичній діяльності. Тому діяльність студентів вузів по самоврядуванню володіє величезним спектром можливостей для виховання перспективного професіонала, здатного до сміливих, ризикованих і до самостійних інноваційних рішень.

Розвиток лідерських якостей може відбуватися і шляхом введення курсу лідерства як окремого предмета у вищих навчальних закладах. Це дасть можливість студентам ознайомитися з історичним розвитком цього напрямку науки, з досвідом його застосування в зарубіжних країнах, методами, принципами ефективного управління. Не менш важливу роль при цьому відіграють такі науки, як психологія і педагогіка. Знання їх законів поряд з високими професійними знаннями і навичками є запорукою успішної управлінської діяльності. Це стосується будь-якої сфери діяльності і підприємств різних форм власності.

Проведене дослідження з формування лідерських якостей відкриває широкі перспективи і припускає постановку нових завдань, які стосуються виявлення лідерів в студентському середовищі, взаємин лідера з оточуючими людьми, впливу лідерської позиції на життєву і професійну успішність особистості.